
■  Ronde douchekruk in PVC en aluminium, past in 
elke douche / Tabouret de douche ronde en PVC et 
aluminium, pour tout type de douche

■  Twee zithoogtes: 500 en 550 mm / Deux hauteurs 
d'assise: 500 et 550 mm

■ Antislip oppervlak / Surface antidérapante
■  Poten met zuignappen voor een stabiele positie / Pieds à 

caoutchouc pour une position stable

■  Douchekruk met alle voordelen van de Dot en 
uitgerust met de draaischijf Disk. / Tabouret de 
douche réunissant tous les avantages du Dot et d'une 
assise tournante Disk.

Aquatec Disk on Dot

Technische gegevens / Caractéristiques techniques
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Code Aquatec Dot Aquatec Disk on Dot
550 mm

Aquatec Disk on Dot
500 mm

Douchekruk 500 mm / Tabouret de 
douche 500 mm

10200-32

Douchekruk 550 mm / Tabouret de 
douche 550 mm

10201-32

Disk Blauw / Bleu + Dot 9.01.002 9.00.002

Afmetingen / Dimensions
Zitbreedte / Largeur d’assise 400 mm (A) 400 mm (A) 400 mm (A)
Zitdiepte / Profondeur d’assise 400 mm (A) 400 mm (A) 400 mm (A)
Zithoogte / Hauteur d’assise 500 / 550 mm (B) 575 mm (B) 525 mm (B)
Totale breedte / Largeur totale 460 mm (C) 460 mm (C) 460 mm (C)
Totale diepte / Profondeur totale 460 mm (C) 460 mm (C) 460 mm (C)
Totale hoogte / Hauteur totale 500 / 550 mm (B) 575 mm (B) 525 mm (B)
 
Meer info / Plus d'info
Gewicht / Poids 2.5 kg 4.1 kg 4.1 kg
Max. gebruikersgewicht / Poids max. 
utilisateur

125 kg 125 kg 125 kg

Kleur / Coloris Wit / Blanc Blauw / Bleu, 
Grijs / Gris

Blauw / Bleu, 
Grijs / Gris

ZH : Zithoogte / HA: Hauteur d’assise

Accessoires Aquatec Dot
Disk, blauw / bleu 4.02.002
Disk, grijs / gris 4.02.008

Aquatec®

Douchekrukken en  
douchestoelen / Tabourets et 
chaises de douche

Aquatec Dot



Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Invacare® I-Fit 9780E

■  Zit hoogteverstelbaar van 380 - 550 mm (tot op de 
cm) / Assise réglable en hauteur de 380 - 550 mm (au 
cm près)

■  Brede, ergonomische zit / Large assise ergonomique
■  Makkelijk te reinigen / Facile à nettoyer
■  Brede steunpoten voor extra stabiliteit / Larges pieds 

pour une grande stabilité
■  Stijlvol design / Design épuré
■  Hygiënische opening / Découpe intime
■  Max. gebruikersgewicht: / Poids max. utilisateur :  

180 kg !

Invacare I-Fit 9780E

Invacare I-Fit 9781E

■  Zit hoogteverstelbaar van 380 - 550 mm / Assise 
réglable en hauteur de 380 - 550 mm (au cm près)

■ Afneembare rug / Dossier amovible
■  Ergonomische zit met rugsteun / Assise ergonomique 

avec dossier
■ Makkelijk te reinigen / Facile à nettoyer
■  Brede steunpoten voor extra stabiliteit / Large pieds 

pour une grande stabilité
■  Max. gebruikersgewicht: / Poids max. utilisateur :  

180 kg !

Code Invacare I-Fit 
9780E

Invacare I-Fit 
9781E

Douchekruk / Tabouret de douche 9780E
Douchestoel / Chaise de douche 9781E

Afmetingen / Dimensions
Zitbreedte / Largeur d’assise 340 mm 340 mm
Zitdiepte / Profondeur d’assise 370 mm 370 mm
Zithoogte / Hauteur d’assise 380-550 mm 380-550 mm
Totale breedte / Largeur totale 500 mm 500 mm
Totale diepte / Profondeur totale 430 mm 430 mm
Totale hoogte / Hauteur totale 380-550 mm 760-930 mm

Meer info / Plus d'info
Gewicht / Poids 3,7 kg 4,5 kg
Max. gebruikersgewicht / Poids 
max. utilisateur

180 kg 180 kg

Kleur / Couleur Wit / Blanc Wit / Blanc
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Invacare I-Fit 9781E
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Aquatec®

Douchekrukken en douchestoelen / Tabourets et chaises de douche



■  Douchekruk in gegalvaniseerd staal met epoxy 
behandeling / Tabouret de douche en acier haute 
qualité galvanisé et traitement surface époxy

■  Hoogteverstelbare zit, 470-550 mm / Assise réglable 
en hauteur de 470 à 550 mm

■  Ergonomische zit in ABS / Assise ergonomique en ABS
■  Licht, vlot te transporteren / Facile à transporter (léger)

■  Douchekruk in gegalvaniseerd staal met epoxy 
behandeling / Tabouret de douche en acier haute 
qualité galvanisé et traitement surface epoxy

■  Hoogteverstelbaar van 470 - 550 mm (per 20 mm) / 
Réglable en hauteur de 470 - 550 mm (tous les 20 mm)

■  Vaste armleuningen / Accoudoirs fixes
■  Breed zitoppervlak in ABS, met hygiënische opening / 

Large assise en ABS, avec découpe intime

■  Douchestoel in gegalvaniseerd staal met epoxy 
behandeling / Chaise de douche en acier haute qualité 
galvanisé et traitement époxy  

■  Hoogteverstelbare zit, 500-560 mm / Assise réglable 
en hauteur de 500 à 560 mm

■  Ergonomische zit en rug in ABS / Assise et dossier 
ergonomiques en ABS

■  Opklapbare armleuningen: gemakkelijke transfer / 
Accoudoirs relevables: transfert aisé

Aquatec Galaxy

■  Vouwbare, hoogteverstelbare douchestoel, in 
gegalvaniseerd staal met epoxy behandeling / Chaise 
de douche pliable, réglable en hauteur en acier galvanisé, 
traitement surface époxy

■  Ergonomisch zitoppervlak met hygiënische opening / 
Assise ergonomique avec découpe intime

■  Soepele rug in PVC, voor betere ondersteuning / 
Dossier souple en PVC, pour plus de support

■  Flexifoot verstelling: extra afstelmogelijkheden voor 
steunpoten / Ajustement Flexifoot pour de larges 
possibilités de réglage

Invacare Alizé H2480/1

Invacare® Alizé H2120/1 Invacare Alizé H2240/1

■  Douchestoel in hoogwaardig, gegalvaniseerd staal 
met epoxy behandeling / Chaise de douche en acier 
galvanisé haute qualité et traitement époxy

■  Ergonomische rug en zit in hoogwaardige ABS / 
Dossier et assise ergonomiques en ABS de haute 
qualité

■  Opklapbare armsteunen / Accoudoirs relevables
■  Duwhandvaten / Poignées de poussée
■  Opklapbare voetsteun / Repose-pieds relevable
■  Beremde achterwielen / Roulettes arrières freinées
■  Max.gebruikersgewicht 120 kg / Poids max. 120 kg

Invacare Alizé H2080

Aquatec®

Douchekrukken en douchestoelen / Tabourets et chaises de douche
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Invacare H2120/1

Code Invacare® 
H2120/1

Invacare 
H2240/1

Invacare 
H2480/1

Invacare  
H2080

Aquatec 
Galaxy

Douchekruk / Tabouret de douche H2120/1
Douchekruk met armsteunen / 
Tabouret de douche avec accoudoirs

H2240/1 1470805

Douchestoel met rug en armsteunen /  
Chaise de douche avec dossier et 
accoudoirs

H2480/1

Verrijdbare douchestoel met rug, 
armsteunen en voetsteun / Chaise 
de douche mobile avec dossier, 
accoudoirs et repose-pieds

H2080

Afmetingen / Dimensions
Zitbreedte / Largeur d’assise 410 mm (A) 410 mm (A) 410 mm (A) 410 mm (A) 400 mm (A)
Zitdiepte / Profondeur d’assise 400 mm (B) 400 mm (B) – – 345 mm (B)
Zithoogte / Hauteur d’assise 470 - 550 mm 

(C)
470 - 550 mm 

(C)
 500 - 560 mm 

(C)
530 mm (C) 470 - 620 mm 

(C)
Totale breedte / Largeur totale 500 mm (D) 500 mm (D) 590 mm (D) 590 mm (D) 580 mm (D)
Totale diepte / Profondeur totale 450 mm (E) 450 mm (E) 480 mm (E) 690 mm 460 mm (E)
Totale hoogte / Hauteur totale 470 - 550 mm 

(F)
580 - 660 mm 

(F)
880 - 940 mm 

(F)
910 mm (F) 840 - 990 mm 

(F)
Verdeling hoogteregeling / Graduation 
réglage d’hauteur

20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 25 mm

Hoogte tot armsteunen / Hauteur 
jusqu’aux repose-bras 

– – – – 630 - 780 mm 
(G)

Breedte tss. armsteunen / Largeur 
entre repose-bras

– 450 mm (G) 530 mm (G) 530 mm (G) 510 mm (H)

Breedte hyg. opening / Largeur 
découpe intime

140 mm 140 mm 140 mm 140 mm 130 mm

Diepte hyg. opening / Profondeur 
découpe intime

170 mm 170 mm 170 mm 170 mm 140 mm

Meer info / Plus d'info
Gewicht / Poids 4.5 kg 5.7 kg 7.5 kg 10 kg 7.5 kg
Max. gebruikersgewicht / Poids max. 
de l’utilisateur 

120 kg 120 kg 120 kg 120 kg 100 kg

Kleur / Coloris Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc

Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Invacare H2240/1 
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Invacare H2080

Aquatec®

Douchekrukken en douchestoelen / Tabourets et chaises de douche



Aquatec Pico

Douchekruk / Tabouret de 
douche

Douchekruk met arm- 
steunen / Tabouret de 
douche avec accoudoirs

Douchestoel met rug en 
armsteunen / Chaise de 
douche avec dossier et 
accoudoirs

■  Modulaire douchestoel / Chaise 
de douche modulaire

■  3 configuraties / 3 configurations
■  Veilige antislip zit / Assise 

antidérapante pour utilisation en 
toute sécurité 

■  Brede hygiënische opening 
voor- of achteraan, dankzij 2 
mogelijkheden om de rug te 
monteren / Large découpe intime 
avant ou arrière, grâce aux 2 
possibilités de monter le dossier

■  Hoogteverstelbare poten / Pieds 
réglables en hauteur

■  Rubberen voeten, voor meer 
stabiliteit / Pieds en caoutchouc, 
pour plus de stabilité

■  Gemakkelijk ineen te steken, 
zonder gereedschap / Facile à 
monter, sans outils

■  Max. gebruikersgewicht: / Poids 
max. utilisateur: 160 kg

Opties / Options

Technische gegevens / Caractéristiques techniques
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Code Aquatec Pico
Douchekruk / Tabouret de douche 9.20.001
Douchekruk met armsteunen / Tabouret de douche avec accoudoirs  9.21.001
Douchestoel met rug en armsteunen / Chaise de douche avec dossier 
et accoudoirs 

9.22.001

Rugsteun / Dossier 16469
Armsteunen (paar) / Accoudoirs (paire) 16468
 
Afmetingen / Dimensions
Zitbreedte / Largeur d’assise 430 mm (A)
Zitdiepte / Profondeur d’assise 420 mm (B)
Zithoogte / Hauteur d’assise 425 - 575 mm (C)
Totale breedte / Largeur totale 575 mm (D)
Totale diepte / Profondeur totale 520 mm (E)
Totale hoogte / Hauteur totale 825 - 975 mm (F) 
Hoogte tot armsteunen / Hauteur jusqu'aux accoudoirs 605 - 755 mm (G)
Breedte tss armsteunen / Largeur entre repose-bras 430 mm (H)
Breedte hyg. opening / Largeur découpe intime 180 mm
Diepte hyg. opening / Profondeur découpe intime 145 mm
Verdeling hoogteregeling / Graduation réglage d'hauteur 25 mm
 
Meer info / Plus d'info
Gewicht douchekruk / Poids tabouret de douche 3,2 kg
Gewicht douchekruk met  armsteunen / Poids tabouret de douche 
avec repose-bras

4,1 kg

Gewicht complete douchestoel / Poids chaise de douche complète 4,8 kg
Max. gebruikersgewicht / Poids max. de l'utilisateur 160 kg!
Kleur / Coloris Wit / Blanc

Aquatec Pico 

Aquatec®

Douchestoelen / Chaises de douche



Aquatec Pico Commode 

■  Armsteunen, rug, toiletemmer en 
houder voor emmer zijn inbegrepen /  
Accoudoirs, dossier, seau et rail pour 
seau sont livrés standard

■  Hoogteverstelbare zit, 420-575 mm, 
om de 25 mm / Ajustement de la 
hauteur d’assise de 420 à 575 mm, tous 
les 25 mm

■  Max. gebruikersgewicht: / Poids max. 
utilisateur: 160 kg

■  Modulaire, hoogteverstelbare douche- 
stoel / Chaise de douche modulaire, 
réglable en hauteur

■  3 in 1: te gebruiken als toiletstoel, 
douchestoel of in de kamer / 3 en 1: à 
utiliser dans les toilettes, dans la douche 
ou dans la chambre

■  Emmer kan langs de 4 zijden worden 
uitgehaald / Seau escamotable par les 4 
côtés ou par l'avant

■  Roestvrij / Inoxydable

Opties / Options

Afneembare armsteunen voor 
transfers. Zuignappen aan de 
poten voor meer stabiliteit. /  
Accoudoirs amovibles pour 
un transfert facile. Equipée de 
ventouses pour plus de stabilité.

Afneembare rug: makkelijker 
wassen in de douche. / Dossier 
amovible pour faciliter la toilette 
dans la douche.

Met comfortabel zitkussen in 
PU-schuim, optie. / Avec coussin 
d’assise confort en mousse PU 
en option.

Technische gegevens / Caractéristiques techniques
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Code Aquatec Pico 
Commode

Complete douchestoel / Chaise de douche 
complète

1525887

Universele zachte zit / Coussin d’assise confort 1526032
 
Afmetingen / Dimensions
Zitbreedte / Largeur d’assise 430 mm (A)
Zitdiepte / Profondeur d’assise 420 mm (B)
Zithoogte / Hauteur d’assise 425 - 575 mm (C)
Totale breedte / Largeur totale 575 mm (D)
Totale diepte / Profondeur totale 520 mm (E)
Totale hoogte / Hauteur totale 825 - 975 mm (F)
Hoogte tot armsteunen / Hauteur jusqu'aux repose-
bras

605 - 755 mm (G)

Breedte tss armsteunen / Largeur entre repose-bras 430 mm (H)
Verdeling hoogteregeling / Graduation réglage 
d’hauteur

25 mm

Hoogte grond - laagste zitpositie / 
Hauteur sol - position d’assise la plus basse
Met houder voor toiletemmer / Avec porte-seau
Zonder houder voor toiletemmer / Sans porte-seau

340 - 490 mm
375 - 525 mm

Breedte hyg. opening / Largeur découpe intime 215 mm
Diepte hyg. opening / Profondeur découpe intime 250 mm
 
Meer info / Plus d’info
Gewicht, complete douchestoel / Poids, chaise de 
douche complète

4,8 kg

Max. gebruikersgewicht / Poids max. utilisateur 160 kg!
Kleur / Coloris Wit / Blanc

Aquatec Pico Commode

Aquatec®

Douchestoelen / Chaises de douche
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